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Zahlenbeziehungen (Addition & Subtraktion)

Name:

Stelle fest, welcher Buchstabe am besten die fehlende Gleichung aus der gleichen Zahlenbeziehung||Antworten

dar gtellt.
1) 63+23=86 2) 215+ 581 =796 3 8+4=12 L
23+63=86 581 + 215 = 796 4+8=12
86 - 63 =23 796 - 215 = 581 12-8=4 2
A.23+86=63 A. 796 - 215 =215 A.12-4=4 3
B.64 + 23 =87 B. 796 + 581 = 1377 B.8+12=4
C.86-23=63 C. 581 + 796 = 215 C.16-8=8 4.
D.86-23=23 D. 796 - 581 = 215 D.12-4=8
5.
4) 97+3=100 5) 791+ 81=872 6) 8+10=18 6.
3+97=100 81+ 791 =872 10+8=18
100-97=3 872-791=81 18-8=10 7.
A.101-3=98 A.872-791 =791 A.9+10=19 8.
B. 100+ 3=103 B.872-81=791 B.18+10=28
C.100-3=3 C.791+872=81 C.18-10=8 9.
D.100-3=97 D. 81-872=791 D.28-8=20
10.
7) 75+14=89 8) 261+ 149 =410 9) 16+3=19 11.
14+ 75=89 149 + 261 = 410 3+16=19
89-75=14 410 - 261 = 149 19-16=3 12.
A.89-75=75 A. 410 - 261 =261 A.19-3=16
B.89- 14 =14 B. 149 + 410 = 261 B.16+19=3
C.89-14=75 C. 410- 149 = 261 C.17+3=20
D.75+ 89 =14 D. 262 + 149 = 411 D.19+3=22
100 1+7=8 11) 155+ 292 = 447 12) 6+9=15
7+1=8 202 + 155 = 447 9+6=15
8-1=7 447 - 155 = 292 15-6=9
A.7+8=1 A. 292 - 447 = 155 A.15-9=9
B.8-7=1 B. 739 - 155 = 584 B.16-9=7
C.2+7=9 C. 448 - 292 = 156 C.15-9=6
D.8+7=15 D. 447 - 292 = 155 D.15-6=6
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Zahlenbeziehungen (Addition & Subtraktion)

Name:

L dsungsschltissel

Stelle fest, welcher Buchstabe am besten die fehlende Gleichung aus der gleichen Zahlenbeziehung||Antworten

dar stellt.

1) 63+23=86 2) 215+ 581 = 796 3) 8+4=12 1 _C
23+63=86 581 + 215 = 796 4+8=12 D
86 - 63 =23 796 - 215 =581 12-8=4 2=
86 - 23 =63 796 - 581 = 215 12-4=8 D
A.23+86=63 A. 796 - 215 = 215 A.12-4=4 3 =
B.64+23=87 B. 796 + 581 = 1377 B.8+12=4 D
C.86-23=63 C. 581 + 796 = 215 C.16-8=8 4 =
D.86-23=23 D. 796 - 581 =215 D.12-4=8 5

5.

4) 97 +3=100 5) 791+ 81=872 6) 8+10=18 e. _C
3+97=100 81+ 791 =872 10+8=18
100-97=3 872-791=81 18-8=10 . _C
100-3=97 872-81=791 18-10=8
A.101-3=98 A.872-791=791 A.9+10=19 g _C
B. 100 + 3=103 B.872-81=791 B.18+ 10 =28
C.100-3=3 C.791+872=81 C.18-10=38 9. A
D.100-3=97 D.81-872=791 D.28-8=20

10. B

7) 75+14=89 8) 261+ 149 =410 9) 16+3=19 un_ D
14 + 75 =89 149 + 261 = 410 3+16=19
89-75=14 410 - 261 = 149 19-16=3 1. C
89-14=75 410 - 149 = 261 19-3=16
A.89-75=75 A.410- 261 =261 A.19-3=16
B.89-14=14 B. 149 + 410 = 261 B.16+19=3
C.89-14=75 C. 410 - 149 = 261 C.17+3=20
D.75+89=14 D. 262 + 149 = 411 D.19+3=22

10) 1+7=8 11) 155+ 292 = 447 12) 6+9=15
7+1=8 202 + 155 = 447 9+6=15
8-1=7 447 - 155 = 292 15-6=9
8-7=1 447 - 292 = 155 15-9=6
A.7+8=1 A. 292 - 447 = 155 A.15-9=9
B.8-7=1 B. 739 - 155 =584 B.16-9=7
C.2+7=9 C. 448 - 292 = 156 C.15-9=6
D.8+7=15 D. 447 - 292 = 155 D.15-6=6
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